



**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
6^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗΣ) ΤΗΣ 18^{ης} ΜΑΪΟΥ 2015**

Στη Λαμία σήμερα Δευτέρα 18 Μαΐου 2015 και ώρα 1:00 μ.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8), πραγματοποιήθηκε η 6^η Συνεδρίαση (τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, στην οποία συζητήθηκαν και ελήφθησαν οι Αποφάσεις από 92 έως και 109, ως ακολούθως :

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθεί μετά το τέλος της συζήτησης των θεμάτων ημερήσιας διάταξης, η πρόταση περί έκδοσης ψηφίσματος που κατέθεσε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Γκικόπουλος από την παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» αναφορικά με απόλυση εργαζομένης στην εταιρεία ιχθυοκαλλιέργειών «Νηρέας».

Απόφαση 92	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, απορρίπτει την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου να συζητηθεί η πρόταση έκδοσης ψηφίσματος, μετά το τέλος των θεμάτων ημερήσιας διάταξης.
---------------	---

Ακολούθως η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθούν τέσσερα (4) θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα των θεμάτων και ειδικότερα :

Θέμα 1ο εκτός ημερήσιας διάταξης: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, για την εκτέλεση του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΡΔΕΥΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ 20.000τ.μ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΕΡΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΛΕΣΙ ΒΟΙΩΤΙΑΣ», προϋπολογισμού 894.237,47€ (με ΦΠΑ 23%), από πιστώσεις του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, ΣΑΕΠ 066, ενάρθρο 2014ΕΠ06600011, με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιο Καραϊσκό.

Θέμα 2ο εκτός ημερήσιας διάταξης: Έγκριση προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Τανάγρας, για την υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΑΡΧΑΙΑΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ, με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιο Καραϊσκό.

Θέμα 3ο εκτός ημερήσιας διάταξης: 5η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Έτους 2015, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννη Περλεπέ.

Θέμα 4ο εκτός ημερήσιας διάταξης: Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος έως το Α' τρίμηνο 2015, με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννη Περλεπέ.

Απόφαση 93	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα, αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου και αποφασίζει τα παραπάνω θέματα να εισαχθούν προς συζήτηση ως θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, ως λεπτομερώς αναφέρονται στις συνοδευόμενες εισηγήσεις και επιστολές αυτών.
---------------	--

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1 ^ο Ε.Η.Δ.	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, για την εκτέλεση του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΡΔΕΥΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ 20.000τ.μ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΕΡΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΛΕΣΙ ΒΟΙΩΤΙΑΣ», προϋπολογισμού 894.237,47€ (με ΦΠΑ 23%), από πιστώσεις του
-------------------------------	---

	προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, ΣΑΕΠ 066, ενάρθρο 2014ΕΠ06600011.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 94	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, για την εκτέλεση του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΡΔΕΥΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ 20.000τ.μ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΕΡΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΛΕΣΙ ΒΟΙΩΤΙΑΣ», προϋπολογισμού 894.237,47€ (με ΦΠΑ 23%), από πιστώσεις του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, ΣΑΕΠ 066, ενάρθρο 2014ΕΠ06600011, σύμφωνα με τους όρους του συνημμένου σχεδίου προγραμματικής σύμβασης η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα & μέρος της παρούσας απόφασης, β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη για την υπογραφή της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης και των σχετικών εγγράφων της, και γ) ορίζει τον κ. Γεώργιο Ευταξία ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε ΠΕ Βοιωτίας, αναπληρούμενο από τον κ. Δήμητριο Πλατανιώτη ΔΕ Εργοδηγών υπάλληλο της Δ.Τ.Ε ΠΕ Βοιωτίας, ως εκπροσώπους της Περιφέρειας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.

Θέμα 2 ^ο Ε.Η.Δ.	Έγκριση προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Τανάγρας, για την υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΑΡΧΑΙΑΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 95	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, α) εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Τανάγρας, για την υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΑΡΧΑΙΑΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ», προϋπολογισμού 50.000,00€, σύμφωνα με τους όρους του συνημμένου σχεδίου προγραμματικής σύμβασης, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης, β) ορίζει εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης, όπως προβλέπεται στο άρθρο 9 αυτής, τον κ. Αναστασίου Γεώργιο, ως τακτικό μέλος και τον κ. Μελισσάρη Ιωάννη, ως αναπληρωματικό μέλος.

Θέμα 3 ^ο Ε.Η.Δ.	5 ^η Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές
Απόφαση 96	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 5 ^η τροποποίηση Προϋπολογισμού Έτους 2015, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην εισηγητική έκθεση και τους συνημμένους πίνακες Εσόδων - Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 4 ^ο Ε.Η.Δ.	Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος έως το Α' τρίμηνο 2015.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές
Απόφαση 97	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος έως το Α' τρίμηνο 2015, σύμφωνα με την αναλυτική έκθεση και τους συνημμένους πίνακες εκτέλεσης προϋπολογισμού Εσόδων - Εξόδων Α' τριμήνου 2015.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Θέμα 1 ^ο	Ενημέρωση για τις Δικαστικές εκκρεμότητες στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
	Το Περιφερειακό Συμβούλιο κατόπιν της συζήτησης του ανωτέρω θέματος δεν προέβη στη λήψη συγκεκριμένης απόφασης, καθώς το εν λόγω θέμα αφορούσε την ενημέρωση και μόνο επί του θέματος.
Θέμα 2 ^ο	Το 2 ^ο θέμα ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε από την συζήτηση της 6 ^{ης} (τακτικής) Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας της 18 ^{ης} Μαΐου 2015, η συζήτηση του οποίου αναβάλλεται σε μεταγενέστερη συνεδρίαση.

Θέμα 3°	Προτάσεις για τις επόμενες ενέργειες αναφορικά με το θέμα των Διοδίων από την Επιτροπή Διαβούλευσης για το θέμα των Διοδίων, βάσει της υπ' αριθμ. 142/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.
Εισηγητές	Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι και μέλη της Επιτροπής κ.κ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης, Ευάγγελος Κούκουζας, Δημήτριος Κυρίτσης, Γεώργιος Ψυχογιός και Κωνσταντίνος Χαϊνάς
Απόφαση 98	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει τις προτάσεις που υποβλήθηκαν για τις επόμενες ενέργειες αναφορικά με το θέμα των Διοδίων.

Θέμα 4°	Το 4° θέμα ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε από την συζήτηση της 6 ^{ης} (τακτικής) Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας της 18 ^{ης} Μαΐου 2015, η συζήτηση του οποίου αναβάλλεται σε μεταγενέστερη συνεδρίαση.
---------	---

Θέμα 5°	Σύσταση Διαπαραταξιακής Επιτροπής για την Τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου.
Εισηγήτρια	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κα Ασημίνα Παπαναστασίου
Απόφαση 99	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την σύσταση 5μελούς Διαπαραταξιακής Επιτροπής για την τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου αποτελούμενη από τους ακόλουθους Περιφερειακούς Συμβούλους : 1/Ασημίνα Παπαναστασίου (Πρόεδρος ΠΣ), ως Προέδρου της εν θέματι Επιτροπής, 2/Κωνσταντίνο Αποστολόπουλο (Γραμματέα ΠΣ), 3/Γεώργιο Ψυχογιό, 4/Δημήτριο Τιμπλαλέξη, 5/Παναγιώτη Ευαγγελίου ως τακτικά μέλη και τους κατ' αντιστοιχία Περιφερειακούς Συμβούλους 1/Γεώργιο Αναστασίου, 2/Ηλία Μπουρμά, 3/Αφροδίτη Μηλίδου-Θαλασσινού, 4/Αθανάσιο Μιχελή (Αντιπρόεδρο ΠΣ), 5/Αθανάσιο Γιαννόπουλο ως αναπληρωτές τους. Για την γραμματειακή υποστήριξη της επιτροπής ορίζουμε τον υπάλληλο κ. Χαράλαμπο Κασαρά (Υπηρεσιακό Γραμματέα ΠΣ) με αναπληρωτή τον κ. Φώτιο Παπαευσταθίου (Αναπληρωτή Υπηρεσιακό Γραμματέα ΠΣ).

Θέμα 6°	Έγκριση του υπ' αριθμ. 7/16-7-2014 Πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου.
Εισηγήτρια	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κα Ασημίνα Παπαναστασίου
Απόφαση 100	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει το υπ' αριθμ. 7/16-7-2014 Πρακτικό Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Θέμα 7°	Έγκριση για την μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της 7ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για την αμέσως επόμενη συνεδρίαση, βάσει του προκαθορισμένου χρονοδιαγράμματος, ήτοι την 29 ^η Ιουνίου 2015 ή οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαμία στην Άμφισσα στο «Γιάγτζειο - Κορδώνειο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας» (Κορδώνη 1, πλατεία Ησαΐα, Άμφισσα).
Εισηγήτρια	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κα. Ασημίνα Παπαναστασίου
Απόφαση 101	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της 7ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για την αμέσως επόμενη συνεδρίαση, βάσει του προκαθορισμένου χρονοδιαγράμματος, ήτοι την 29 ^η Ιουνίου 2015 ή οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαμία στην Άμφισσα στο «Γιάγτζειο - Κορδώνειο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας» (Κορδώνη 1, πλατεία Ησαΐα, Άμφισσα).

Θέμα 8°	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Επιτροπή Ενστάσεων Επενδυτικών Σχεδίων, που αφορούν παρεμβάσεις ανάπτυξης Επιχειρηματικής Δραστηριότητας (ιδιωτικά έργα) και παρεμβάσεις Δημοσίου χαρακτήρα, στα πλαίσια της 3ης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ο.Τ.Δ. Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 102	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, ορίζει εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Επιτροπή Ενστάσεων Επενδυτικών Σχεδίων που αφορούν παρεμβάσεις ανάπτυξης Επιχειρηματικής Δραστηριότητας (ιδιωτικά έργα) και παρεμβάσεις Δημοσίου χαρακτήρα, στα πλαίσια της 3ης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ο.Τ.Δ. Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε. τον υπάλληλο της

	Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Κων/νο Γρίβα κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών με αναπληρώτρια την υπάλληλο της Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Αλεξάνδρα Οικονομοπούλου, κλάδου ΠΕ Πολ. Μηχανικών.
Θέμα 9 ^ο	Ορισμός εκπροσώπων επιτροπής Πειθαρχικού Συμβουλίου Π.Δ.170/2003, για την επιβολή διοικητικών κυρώσεων στα διοικητικά όργανα των φορέων παροχής συγκοινωνιακού έργου και στους ιδιοκτήτες λεωφορείων.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 103	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, ορίζει εκπρόσωπο του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας στην Επιτροπή Πειθαρχικού Συμβουλίου του Π.Δ.170/2003 τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημήτριο Αργυρίου με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Θωμά Γρεβενίτη.

Θέμα 10 ^ο	Ανασυγκρότηση της Περιφερειακής Επιτροπής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 104	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) ορίζει τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευστάθιο Κάππο εκπρόσωπο του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας στην Περιφερειακή Επιτροπή Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Στερεάς Ελλάδας με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αθανάσιο Μιχελή και β) ανασυγκροτεί την Περιφερειακή Επιτροπή Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Στερεάς Ελλάδας η οποία απαρτίζεται από τα ακόλουθα μέλη : 1.- Ευστάθιος Κάππος , Περιφερειακός Σύμβουλος , με αναπληρωτή τον Αθανάσιο Μιχελή Περιφερειακό Σύμβουλο. 2.- Χρήστος Δημητρίου , Περιφερειακός Δ/ντής Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας , με αναπληρωτή τον Ηλία Παλιαλέξη σχολικό σύμβουλο Δημοτικής Εκπαίδευση Ν. Φθιώτιδας. 3.- Δημήτριος Τσιγαρίδας Δ/ντής του ΙΕΚ-Ο.Α.Ε.Δ. Λαμίας με παράλληλη άσκηση καθηκόντων ως Δ/ντής του ΚΕΚ-Ο.Α.Ε.Δ. Λαμίας, ως εκπρόσωπος του Ο.Α.Ε.Δ. με αναπληρώτρια την Παναγιώτα Παρηγόρη υπάλληλο του ΙΕΚ-Ο.Α.Ε.Δ. Λαμίας. 4.- Πέτρος Καραστάθης , Διευθυντής του Δ.Ι.Ε.Κ. Λαμίας ως εκπρόσωπος του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων –Γενική Γραμματεία Δια Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς με αναπληρωτή τον Υποδιευθυντή του Δ.Ι.Ε.Κ. Λαμίας, Ηλία Μπότσικα. 5.- Παγώνα Κουτούλα, Δημοτική Σύμβουλος Δήμου Λεβαδέων ως εκπρόσωπο της Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας, με αναπληρωτή τον Κων/νο Πάσσα Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Λοκρών. 6.- Ευθυμία Μόσχου, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης Απασχόλησης Εμπορίου και Τουρισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ως εκπρόσωπο της Π.Σ.Ε., με αναπληρωτή τον Χαράλαμπο Φαρόπουλο Προϊστάμενο του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης Παιδείας και Απασχόλησης Π.Ε. Φθιώτιδας Π.Σ.Ε. 7.- Νικόλαος Γιαννούλης (Π-Μ) εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος- Τμήμα Ανατολικής Στερεάς ως εκπρόσωπο του Τ.Ε.Ε. με αναπληρωτή τον Ελευθέριο Χαλιώτη (Αρχιτέκτονα Μηχανικό) εκπρόσωπο του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος- Περιφερειακό Τμήμα Εύβοιας. 8.- Σπυριδωνας Βογιατζής, ως εκπρόσωπος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, με αναπληρωτή τον Ευάγγελο Ντούνα. 9.- Ιωάννης Καναπίτσας, ως εκπρόσωπος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ), με αναπληρώτρια την Κωνσταντίνα Ευαγγελίου. 10.- Γεώργιος Ανέστης Β΄ Αντιπρόεδρος της ΠΑΣΕΓΕΣ , ως εκπρόσωπος της ΠΑΣΕΓΕΣ, με αναπληρωτή τον Παναγιώτη Ριζάκο μέλος του Εποπτικού Συμβουλίου της ΠΑΣΕΓΕΣ. 11.- Δημήτρης Δημητρίου Πρόεδρος Ε.Κ. Θήβας, ως εκπρόσωπος της Γ.Σ.Ε.Ε., με αναπληρωτή τον Κων/νο Τσιάμη Πρόεδρο Ε.Κ. Φθιώτιδας.

Θέμα 11 ^ο	Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2015.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 105	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2015 σύμφωνα με τους συνημμένους πίνακες έργων, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 12 ^ο	Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας, για το έτος 2015.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος

Απόφαση 106	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας, για το έτος 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα συνεχιζόμενων - νέων έργων ή μελετών, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.
Θέμα 13 ^ο	Έγκριση προϋπολογισμού υποέργων, στα πλαίσια του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600004 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015, 2016 & 2017» της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 107	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει τον προϋπολογισμό των υποέργων συντήρησης, στα πλαίσια του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600004 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015, 2016 & 2017» της ΣΑΕΠ 566, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.
Θέμα 14 ^ο	Έγκριση τροποποίησης πίνακα υποέργων, στα πλαίσια του ενάρηθμου 2013ΕΠ06600006 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ» της ΣΑΕΠ 066.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 108	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την τροποποίηση του ΠΙΝΑΚΑ ΥΠΟΕΡΓΩΝ στο ενάρηθμο της ΣΑΕΠ 066 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ» με κα 2013ΕΠ06600006. Ο πίνακας υποέργων δύναται να τροποποιηθεί ανάλογα με τις ανάγκες και τις δαπάνες που προκύπτουν στα πλαίσια υλοποίησης των παραπάνω έργων, μέσα στα όρια του συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού του ενάρηθμου.
Θέμα 15 ^ο	Άνοιγμα λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδας και ορισμός εξουσιοδοτημένων οργάνων για την κίνησή του, κατ' εφαρμογή του Νόμου 4323/2015.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 109	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει :1.-Το άνοιγμα λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης στη Τράπεζας της Ελλάδος [Υποκατάστημα Λαμίας] και 2.-Τον ορισμό των εξουσιοδοτημένων οργάνων για τη κίνησή του, ως ακολούθως : (α) Ευθύμιος Καραϊσκος του Κωνσταντίνου, με Α.Δ.Τ. ΑΗ 978622, εκδοθέντος την 21/12/2009 από Τ.Α. Λαμίας, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας και η Βαΐα Τολλίλη του Νικολάου, με Α.Δ.Τ. Ρ988461, εκδοθέντος την 24/10/1995 από Τ.Α. Λαμίας, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, (β) Ιωάννης Περλετές του Πέτρου, Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικής Διαχείρισης και Δημόσιας Περιουσίας με Α.Δ.Τ. ΑΕ119379 εκδοθέντος την 15/03/2007 από το Α.Τ. Νέας Ερυθραίας και η Αρετή Σπηλιοπούλου του Χαραλάμπους, με Α.Δ.Τ..Τ987939 εκδοθέντος την 10/03/2000 από Τ.Α. Λαμίας, Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ως αναπληρωτές τους.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΣΗΜΙΝΑ Δ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ